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Assunto: Requer informações complementares ao Requerimento nº 665/2025 acerca das
melhorias  estruturais  necessárias  na  EMEI  “Professor  Álvaro  Lipera”,  especialmente
quanto ao planejamento, encaminhamentos e providências adotadas pela Secretaria Mu-
nicipal de Educação.

Destinatário: Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino - Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Ibitinga. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, re-
quer-se que o presente  Requerimento de Informações seja encaminhado ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de Edu-
cação,  sejam prestadas  informações complementares ao Requerimento  nº  665/2025,
tendo em vista que a resposta encaminhada por meio do Ofício SME nº 349/2025 não
contemplou de forma objetiva a maioria dos questionamentos formulados por esta Co-
missão.

Diante disso, requer-se esclarecer:

1. Instalação de toldo no pátio do refeitório:

Considerando que foi informado que a instalação do toldo encontra-se em processo lici-
tatório, solicita-se: 

- Em que fase se encontra o referido processo licitatório?

- Se o edital já foi publicado, informando número, data e modalidade;

- Caso ainda não publicado, qual a previsão para sua publicação?

2. Reparo no piso de cimento do pátio:

Ainda que a execução das obras seja de competência da Secretaria Municipal de Obras
Públicas, questiona-se: 

- A Secretaria Municipal de Educação  formalizou solicitação para reparo do piso do
pátio da unidade?

- Em caso positivo, informar data, número do ofício/protocolo e encaminhar cópia do
documento;
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- Em caso negativo, justificar a ausência de solicitação, considerando os riscos aponta-
dos à segurança de alunos e servidores.

3. Pintura interna e externa do prédio escolar:

- Existe planejamento, solicitação formal ou estudo técnico encaminhado pela Secreta-
ria Municipal de Educação à Secretaria de Obras para a realização da pintura interna e
externa da EMEI “Professor Álvaro Lipera”?

- Em caso positivo, informar detalhes e prazos; em caso negativo, justificar.

4. Solário (piso e cobertura):

- A Secretaria Municipal de Educação realizou ou solicitou estudos técnicos para im-
plantação de piso adequado e cobertura no solário da unidade?
- Informar se há encaminhamentos formais, registros administrativos ou previsão de in-
clusão dessa demanda no planejamento municipal.

5. Reestruturação do estacionamento para pais e responsáveis:
- Houve análise, estudo ou solicitação por parte da Secretaria Municipal de Educação
quanto à reestruturação do estacionamento frontal da escola, visando maior segurança
no embarque e desembarque dos alunos?
- Informar providências adotadas ou justificativa para a ausência de encaminhamentos.

6. Estacionamento para funcionários:
- A Secretaria Municipal de Educação identificou e encaminhou à Secretaria de Obras a
demanda relativa à criação de estacionamento próprio para os funcionários da unidade,
utilizando a área disponível em frente à escola?
- Informar se houve solicitação formal ou previsão de estudos.

 7. Outras melhorias estruturais e de segurança:

- Quais são, sob a perspectiva da Secretaria Municipal de Educação, as principais ne-
cessidades estruturais e de segurança atualmente identificadas na EMEI “Professor
Álvaro Lipera” e quais providências administrativas já foram adotadas para seu atendi-
mento?

JUSTIFICATIVA: O objetivo do Requerimento de Informações é estabelecer um diálo-
go institucional entre o Poder Legislativo, representante da população, e o Poder Executi-
vo, a fim de viabilizar providências concretas frente as demandas da comunidade escolar.

Embora a elaboração de projetos e a execução de obras sejam de responsabilidade da Se-
cretaria Municipal de Obras Públicas, compete à Secretaria Municipal de Educação a
gestão, acompanhamento e manutenção administrativa dos prédios públicos onde funcio-
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nam as escolas municipais, bem como o encaminhamento formal das demandas identifi-
cadas.

Limitar-se a informar que as ações relativas à infraestrutura e manutenção predial são de
competência de outra pasta  não atende plenamente à função fiscalizadora desta Co-
missão,  que  busca  compreender  quais  providências  administrativas  foram efetiva-
mente adotadas, quais solicitações foram formalizadas e qual o planejamento existente
sob a ótica da Secretaria de Educação.

Diante da ausência de respostas objetivas aos questionamentos formulados no Requeri-
mento nº 665/2025, faz-se necessária a reapresentação das indagações, sem prejuízo de
futuros questionamentos a outras Secretarias envolvidas, a fim de garantir transparência,
segurança e melhores condições de atendimento às crianças da EMEI “Professor Álvaro
Lipera”.

Sala das Sessões “Dejanir Storniolo”, 05 de fevereiro de 2026.

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, OCUPAÇÃO DO SOLO, SAÚDE, AS-
SISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E TURISMO
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